

2018年7月17日,暑假返家仅一天的大一女生罗贝贝的尸体在河南郸城郸淮路上被人发现。

2019年2月16日,罗贝贝父亲罗志杰的代理律师殷清利介绍,罗贝贝在金丹大道上遇到了醉酒的王某文,被哄骗至其家中后,王某文对贝贝进行性侵。贝贝反抗后从16楼的卫生间坠楼身亡。

警方告知家属,共有两名涉案人,王某文发现贝贝死亡后便通知弟弟王某,由王某开车碾轧尸体,以此伪造交通事故的现场。据警方出具的尸检通知显示,死者系高坠致严重颅脑损伤死亡。目前,两兄弟已被刑拘,该案正由郸城县检方审查起诉。

女大学生遭性侵坠亡 嫌犯竟伪造成车祸

迷路偶遇嫌犯被骗,坠楼后被其弟弟开车碾轧

离奇
车祸

焦点1

女大学生尸体在路边被发现

2019年2月16日,罗贝贝的父亲罗志杰告诉新京报记者,19岁的女儿罗贝贝是信阳师范学院一名大一学生,就读于外国语学院。2018年7月16日,女儿从学校放暑假回家后,两人便一同前往医院看望生病的奶奶。

罗志杰称,看望完奶奶后,罗贝贝回家,“吃完晚饭,大概8点,她自己想到医院再去看看,将近9点从家走,家人10点发现她不在家,就到附近和她朋友家去找,但都没找到。”

“奶奶带大我们的,贝贝看到奶奶本来胖胖的一个人,转眼就皮包骨头了,可能是心理承受不住,就自己上街去了。”罗贝贝的姐姐罗星星分析说。

2018年7月17日早上,罗志杰一直忧心彻夜未归的女儿,听到村里散步的人说城北郸淮路上有个女孩出车祸时,他心里咯噔了一下。“到那儿一看,是我女儿,别人都说没刹车痕迹,不像第一现场,绝对不是车祸,最后我就要求尸检。”



罗贝贝生前照片。受访者供图

同学眼中罗贝贝： 单纯善良

记者了解到,罗志杰与妻子常年在外出务工。罗贝贝和姐姐、弟弟由爷爷奶奶抚养长大。

“为了让孩子有个好条件,送他们去了县城最好的私立学校,每学期学费要3700多元。学校是封闭式管理的,孩子三个多星期回家一次。”据罗志杰介绍,罗贝贝小学在村里上的,六年级到初中都在当地最好的光明学校。罗贝贝很争气,考上了郸城县一高,在这个当地最好的高中,她的成绩也保持在中上等。

罗贝贝的高中班长小雨称,她们都是文科生,班里80多人,女生多,学校管理很严,“贝贝的好朋友基本上都是女生,她给人的印象就是单纯善良。”

小雨介绍,高中的时候课程紧张,老师会讲很多知识点,要同学们自己消化,有同学不会的时候,罗贝贝会主动帮忙给同学们讲题,“她人缘很好,我们听班主任说她出事的时候,大家都跑去网上转发消息,想为她做点什么。”

罗贝贝去世后,罗志杰十分悔恨,他有些后悔外出打工,没有在身边多教教罗贝贝,“很多人都对我说,孩子太单纯,步入社会了要吃亏。”

如今,罗贝贝的尸体仍未下葬,在问及罗志杰是否会要赔偿时,他说,“我就想让这个案子公平地判了,没想过要钱,要钱觉得对不起孩子。”

兄弟合伙碾轧尸体 伪造交通事故

殷清利律师告诉记者,王某文曾向警方供述,罗贝贝去卫生间后,他自己休息了一个多小时,发现其不见后,便到楼下查找,发现了罗贝贝坠亡,“将罗贝贝的尸体放入自己的车后备箱中后,王某文通知其做公务员的弟弟王某,为了掩盖事实,于2018年7月17日早上6时许,在郸淮路伪造交通事故,由王某对死者尸体进行碾轧,来伪造交通事故的现场。”

罗志杰称,王某文家小区的监控显示,7月17日凌晨快5点时,王某文拿着罗贝贝的鞋下楼,“然后他抱着我女儿放到车的后备箱里了”。

2019年2月16日,记者来到罗贝贝坠楼的地方,楼下可见两个废弃的灯杆,灯杆有几处凹了下去。

焦点2

家属称 应以间接故意杀人罪诉嫌犯

罗志杰称,女儿死后,妻子刘晓玲一直难以释怀,为此还患上了抑郁症,而贝贝的爷爷亲眼看到孙女躺在地上,眼睛还睁着。

事件已过去半年多,罗贝贝一家仍沉浸在悲痛中,罗贝贝的父亲总是翻出女儿的朋友圈和日记,一遍又一遍地说道,“女儿是我的天使,你不知道她对我有多宝贵。孩子有多懂事,成绩也好,在学校也经常获得荣誉证书的”。

记者在罗志杰

家中见到了罗贝贝的遗物,她的笔记本上写着这样一段话,“以前都是我在家里,父母出外打工,现在上了大学了,我们的角色反倒互换了……我的前半部分是父母在保护我,给了我一个舒适的环境,等到我的后半生,我就要担起保护他们的职责,让他们有一个舒适的晚年生活”。

罗志杰告诉记者,2月16日,案件进入检察院审查起诉阶段后,又有新进展,警方再次通知家属去补充询问。

由郸城县人民检察院出具的询问通知书可看到,2018年10月31日,罗志杰因王某文涉嫌强奸,帮助毁灭、伪造证据,王某涉嫌帮助毁灭、伪造证据一案接受警方询问。

罗志杰称,此前他曾向检方提出,王某文性侵造成女儿坠楼身亡,应当以强奸罪和间接故意杀人罪进行起诉。

(王瑞文 雷燕超)

致命
相遇

女大学生被搭讪后遭性侵

一份尸检报告,将罗贝贝真正的死因展现出来。郸城警方出具的尸检通知显示,死者系高坠致严重颅脑损伤死亡。死亡后尸体被车碾轧。

警方告知家属,女儿生前遭性侵后从16楼坠亡,又遭人开车碾轧尸体,伪造交通事故现场。

罗志杰称,监控显示,事发当日大概夜里11点钟,走在路上的女儿被王某文(犯罪嫌疑人)骗上了车,又带到广场去吃饭,吃完饭后贝贝被送往一家超市,下车后女儿准备走路回家,但王某文又开车追了上去,“她就是太天真了,被骗了,还被带到了人家里”。

罗志杰至今没想明白,女儿为何上了别人的车。

2月16日,罗志杰的代理人、北京罗斯律师事务所律师殷清利告诉记者,他阅卷后得知事情发生经过,王某文向公安机关供述,他透过车窗看到罗贝贝走在对面的马路上,之后罗贝贝称找不到回家的路。感觉到罗贝贝心情不好,他便提出要送罗贝贝回家,但罗贝贝没有搭理他。

“王某文交代,当天(2018年7月16日)深夜喝酒之后在大街上,看到了已经迷路的罗贝贝,就心生对罗贝贝进行性侵强奸的意图。之后尾随、搭讪和以帮助其回家为由,让罗贝贝上了自己的车,并带回自己家中。”

殷清利律师介绍,犯罪嫌疑人将罗贝贝带到家中后,对其实施了性侵行为,“罗贝贝进行了反抗,并以要去卫生间为由来躲避王某文的性侵。”



检察院出具的询问通知书